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  جاهای خالی را با کلمات و اعداد مناسب کامل کنید            1
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 بیاید . 0.............. بار عدد بار پرتاب تاس  01انتظار داریم در ب ( 

𝐴ج ( اگر  = [
1
𝐵و   [7 = [

−3
0 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗باشد آنگاه مختصات بردار  [  ست .برابر .................. ا ⃗ 

,𝑎] باشدبخش پذیر  bبر  a اگرد ( 𝑏] = ⋯ 

 

 

1 

   مشخص کنید گزینه صحیح را در هر سوال با علامت  3

 A  بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد . 01√( عدد 
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  سوالات تشریحی 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید . 0
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𝑎1الف ( مقدار عددی  2 − 3𝑏   به ازای𝑎 = 3 , 𝑏 =  بدست آورید . 0
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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  سوالات صفحه دوم 

11شمارنده  10الف ( آیا عدد  0 × 33 ×  است ؟ 27

 .محاسبه کنیدرا .م .م دو عدد  برا تجزیه کرده  و  121و  011اعداد ب ( 

 

 

 

 باشد را محاسبه کنید . 2برابر  08و  01ج ( کوجکترین عددی که باقی مانده تقسیم آن بر عدد 
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8 A  اگر نقطه )𝑀 = [
2𝑛 − 3
3𝑛 −  روی محور طول ها قرار داشته باشد مختصات آن را بدست آورید .  [0

 

B یک روبات از نقطه )A  برداربا [
1
] بردارو سپس با [3−

3
 Cبه نقطه   [1

 مسیر چرکت روبات را روی محور مشخص کنید می رسد .

 را بنویسید . Aالف ( مختصات نقطه 

 

  می رسد . Cبه  Aروبات با چه دستوری از نقطه  ب ( 

 
 

C بردار ( قرینه [
3
 نسبت به محور عرض ها بیابید . [2−
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4 
درجه سردتر از تالش است . اگر میانگین دمای هوای  2درجه بالای صفر است دمای هوای تبریز  3دمای هوای تالش 

 درجه باشد دمای هوای ارومیه را بدست آورید . -3تالش ، تبریز و ارومیه 
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موش و چند خرگوش وجود دارد .اگر احتمال بیرون آمدن یک خرگوش از این کلاه  0در کلاه یک شعبده باز  01
0

7
باشد ،   

 تعداد خرگوش ها چقدر است .
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  ادامه سوالات در صفحه سوم 



  سوالات صفحه سوم 

تعداد نفرات شرکت کننده در یک دوره مسابقه در جدول زیر آمده است با تکمیل جدول نمودار دایره ای آن را با نوشتن  00

 حرف اول رشته ورزشی در نمودار دایره ای کامل کنید .
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  هندسهسوالات  

01 
   نادرست                   درست   .      میتواند تعداد یال های یک منشور باشد  0011عدد 

 ارتفاعسانتی متر مربع مقوا به کار رفته است .  020سانتی متر است  0و  2ابعاد قاعده آن در ساختن مکعب مستطیلی که 

 مکعب را بدست آورید .
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 درجه حول عرض دوران داده ایم . حجم شکل بدست آمده را محاسبه کنید . 41را  2در  0مستطیلی به ابعاد  03
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 شته ایم تعداد پاره خط برابر .................. است .نقطه گذا 2روی نیم خطی 

 

 . هستندBو  Cبه ترتیب نیمساز زاویه  OBو  OCدرجه است  A=08در شکل مقایل 

  را بدست آورید . BOCاندازه زاویه 
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